

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ВСТРЕТИЛСЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМИ КОНСУЛЬТАНТАМИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев
23 марта принял группу международных консультантов -
Альфреда Гузенбауэра, Александра Квасьневского и Штефана Фюле.

Основной задачей группы международных консультантов является оказание содействия в развитии и расширении многопланового сотрудничества нашей страны с государствами Евросоюза, изучении и внедрении передового зарубежного опыта в продвижении программы реформ, совершенствовании инвестиционного климата и деловой среды, привлечении прямых инвестиций и передовых технологий в экономику Узбекистана, формировании эффективных механизмов и инструментов партнерства с европейскими деловыми кругами.

Следует отметить, что консультанты, которые в разные годы занимали высокие государственные посты, сегодня пользуются большим международным авторитетом среди европейских официальных, деловых и общественных кругов, имеют значительный опыт работы в ведущих консалтинговых, инвестиционных и промышленных компаниях.

Так, Альфред Гузенбауэр, являющийся учредителем консалтинговой компании «Gusenbaeu Projektentwicklung & Beteiligung», в 2000-е годы занимал пост Федерального канцлера Австрии. Глава фонда «Amicus Europea» Александр Квасьневский был Президентом

В ХОРЕЗМСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ РЕАЛИЗОВАНО 812 ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ

Президент Шавкат Мирзиёев 23 марта ознакомился с презентацией инвестиционных проектов, которые будут реализованы в Хорезмской области.

В конце прошлого года, 12-13 декабря, глава государства посетил Хорезмскую область и дал поручения по развитию экономики и инфраструктуры региона, повышению занятости и улучшению условий жизни населения. На презентации в первую очередь представлена информация о проделанном в этом направлении работе.

Отмечалось, что в январе - марте текущего года завершена реализация 188 проектов, было создано 1726 рабочих мест. Введено в оборот около четырех тысяч гектаров земель. Организован Хорезмский филиал Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра нефрологии и трансплантации почки. Начато строительство нового железнодорожного моста через Амударью. И таких примеров множество.

Для последовательного продолжения развития области в этом году сформировано 812 инвестиционных проектов на общую сумму 1 миллиард 320 миллионов долларов, в том числе 770 региональных и 42 отраслевых проекта.

В разрезе отраслей 273 проекта намечено реализовать в промышленности, 277 - в сфере услуг, 262 - в сельском хозяйстве. Ожидается, что эти проекты создадут более 23 тысяч рабочих мест и позволят наладить экспорт товаров и услуг на сумму 65 миллионов долларов.

Текстильная, автомобильная, электротехническая и пищевая промышленность, туризм, услуги, тепличное хозяйство определены основными «точками роста» Хорезмской области.

Отклик

ПОМИЛОВАНИЕ - ДОБРЫЙ АКТ МИЛОСЕРДИЯ

В канун национальных праздников стала доброй традицией дарить прощение тем, кто отступил, осознал свою вину и встал на путь исправления. Так, в преддверии всенародного праздника Навруз в качестве яркого проявления таких благородных качеств нашего народа, как доброта, великодушие, гуманизм и милосердие, Президентом Шавкатом Мирзиёевым подписан Указ «О помиловании группы лиц, отбывающих срок наказания, честосердечно раскаявшихся в содеянном и твердо вставших на путь исправления». Документом в соответствии с пунктом 23 статьи 93 Конституции Республики Узбекистан помилованы 140 граждан.

Так, из числа помилованных четыре лица полностью освобождены от отбывания основного наказания, 69 - освобождены от отбывания наказания условно-досрочно, назначенный в отношении восьми лиц наказание заменено более мягким. Кроме того, сокращены сроки наказания в виде лишения свободы, назначенные в отношении 59 лиц. Среди помилованных - 12 граждан иностранных государств, девять мужчин старше 60 лет, 13 женщин, 14 лиц, участвовавших в деятельности запрещенных организаций.

Акт помилования - это процедура, которая внедрена по инициативе Президента Республики Узбекистан. На данный момент принято более 13 указов главы государства о помиловании граждан, находящихся в местах лишения свободы. В целом реформы во всех сферах, осуществляемые сегодня в стране, основаны на одном из основополагающих

принципов, заложенных в Конституции, а именно на обеспечении прав и свобод каждого гражданина. Принятый в канун весеннего праздника Навруз Указ о помиловании свидетельствует о его полной реализации. Несомненно, помилованные своим примерным трудом внесут определенный вклад в развитие Нового Узбекистана.

Здесь важно отметить, что акт о помиловании представляет собой высшую форму проявления гуманизма к осужденному за совершенные преступления. Говоря о помиловании, следует все же исходить из того, что оно представляет собой акт главы государства в отношении конкретного лица и является не пересмотром вынесенного приговора, а проявлением гуманизма.

(Окончание на 2-й стр.)

24
марта
2021 года
среда
№ 59 (29563)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

Указ Президента Республики Узбекистан О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОЗДАНИЮ БЛАГОПРИЯТНЫХ УСЛОВИЙ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ И СУБЪЕКТОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УСЛУГАМИ, СОКРАЩЕНИЮ БЮРОКРАТИЧЕСКИХ БАРЬЕРОВ В ДАННОМ НАПРАВЛЕНИИ

В последние годы в стране реформирована система оказания государственных услуг населению, реализуются последовательные меры по кардинальному улучшению делового климата, устранению излишних бюрократических барьеров.

В частности, отменены некоторые виды лицензий и разрешений, существенно сокращены сроки прохождения административных процедур, отменен ряд справок, выдаваемых органами самодержки вступления граждан.

Наряду с этим в связи с применением в государственных органах, органах исполнительной власти на местах и иных государственных организациях устаревших бюрократических процедур, включая истребование справок в бумажном виде, которые можно получить посредством электронной системы, и незначительных для организации работы документов, сохраняется практика излишнего беспокойства граждан и субъектов предпринимательства.

В целях обеспечения исполнения задач, определенных в Государственной программе по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», а также искоренения бюрократизма, волокиты и иных административных барьеров при оказании государственных услуг, кардинального сокращения устаревших, не соответствующих современным требованиям процедур:

1. Установить порядок, в соответствии с которым начиная с 1 июня 2021 года:

регистрация актов гражданского состояния, медицинское обследование лиц, вступающих в брак, и оформление биометрического паспорта для выезда за границу осуществляются по экстерриториальному принципу независимо от места постоянной (временной) регистрации граждан;

при осуществлении нотариальных действий все сведения, связанные с записями актов гражданского состояния, получаются нотариальными конторами самостоятельно, без истребования у граждан излишних справок, через информационную систему «Единый электронный архив ЗАГС»;

юридическим лицам, являющимся субъектами предпринимательства, при оплате сборов и государственных пошлин, установленных за пользование государственными услугами, разрешается осуществление оплаты в наличной форме через своих представителей;

отменяется практика истребования сертификата об отсутствии ВИЧ-инфекции при аккредитации сотрудников представительств зарубежных коммерческих организаций на территории Республики Узбекистан;

суммы платежей, излишне уплаченные физическими и юридическими лицами при пользовании услугами через центры государственных услуг, а также суммы сборов, дополнительно уплаченные за оказание государственных услуг в ускоренном порядке (в случае неоказания услуг в ускоренном порядке), возвращаются в упрощенном порядке за счет средств внебюджетного фонда Агентства государственных услуг (далее - Агентство) в течение одного рабочего дня. При этом возвращенные средства взыскиваются Агентством с соответствующих государственных органов и организаций в порядке регресса;

отменяется порядок предоставления дубликатов документов, выдаваемых путем проставления QR-кода (матричного штрих-кода) при оказании государственных услуг. При этом данные документы получают в электронной форме бесплатно

и в неограниченном количестве через Единый портал интерактивных государственных услуг.

2. Утвердить:

Перечень государственных органов и организаций, ответственные за предоставление отдельных видов сведений и документов в электронном виде посредством межведомственной интеграционной платформы системы «Электронное правительство», согласно приложению № 1;

Перечень государственных услуг, результаты оказания которых с 1 мая 2021 года по желанию граждан и субъектов предпринимательства доставляются посредством почтовой связи, согласно приложению № 2;

«Дорожную карту» по упрощению и оптимизации процедур оказания некоторых видов государственных услуг согласно приложению № 3.

3. Советнику Премьер-министра Умарову О.М. совместно с министерствами и ведомствами, перечисленными в приложении № 1 к настоящему Указу, в срок до 1 мая 2021 года обеспечить интеграцию с межведомственной интеграционной платформой системы «Электронное правительство» сведений и данных, содержащихся в их информационных системах, ресурсах и базах данных, а также необходимых для оказания государственных услуг, с соблюдением требований информационной безопасности.

Возложить на советника Премьер-министра Умарова О.М., а также руководителей министерств и ведомств персональную ответственность за своевременное и качественное формирование электронных баз данных, оцифровку информации, предоставление сведений и документов в электронном виде в установленные сроки.

4. Установить, что начиная с 1 июня 2021 года отменяется истребование государственными органами, хозяйственными объединениями, органами исполнительной власти на местах, государственными организациями и учреждениями от населения и субъектов предпринимательства:

а) документов, подтверждающих следующие факты:
нахождение или отсутствие на учете в психоневрологическом диспансере;
нахождение или отсутствие на учете в наркологическом диспансере;

наличие или отсутствие судимости;
адресно-справочную информацию;
наличие либо отсутствие личного жилья на имении гражданина;

площадь жилого помещения;

наличие или отсутствие налоговой задолженности;

признание или отсутствие в списке получателей пенсий и пособий;

регистрация брака, отсутствие регистрации брака или расторжение брака;

б) нижеизданных:

копию документа, удостоверяющего личность;
фотографию лица установленной формы;

справки медико-социальных экспертных комиссий;

трудовых книжек и их копий (за исключением случаев истребования в процессе назначения пенсии гражданам при отсутствии возможности получения данного документа через межведомственный аппаратно-программный комплекс «Единая национальная система труда»);

(Окончание на 2-й стр.)

Здравоохранение

Жамшид Шарипов.
Начальник отдела
Центра «Стратегия развития».

С обретением независимости Узбекистан принимает меры по улучшению качества оказания медицинских услуг населению, созданию условий для повышения благосостояния граждан. В последние несколько лет реализуются реформы, направленные на комплексное совершенствование отечественной системы здравоохранения. Сегодня сфера наряда с другими областями переживает очередной этап коренных преобразований и широкомасштабных реформ. Особое внимание уделяется передовым подходам в лечении и профилактике заболеваний, внедрению современных инновационных решений, квалификации работников сферы, тесному сотрудничеству с ведущими зарубежными клиниками.

(Окончание на 2-й стр.)

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СФЕРЫ В СТРАНЕ: НЕ НА СЛОВАХ, А НАДЕЛЕ



Указ

Президента Республики Узбекистан

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОЗДАНИЮ БЛАГОПРИЯТНЫХ УСЛОВИЙ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ И СУБЪЕКТОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УСЛУГАМИ, СОКРАЩЕНИЮ БЮРОКРАТИЧЕСКИХ БАРЬЕРОВ В ДАННОМ НАПРАВЛЕНИИ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

архивных справок, подтверждающих заработную плату и стаж работы, обучение в высших и средних специальных образовательных учреждениях (за исключением случаев истребования в процессе назначения пенсии гражданам при отсутствии возможности получения данного документа через межведомственный аппаратно-программный комплекс «Единая национальная система труда»);

кастровых документов и их копий.

При этом в процессе оказания государственных услуг физическим лицам, при приеме на работу и выполнении иных административных процедур государственные органы и организации самостоятельно запрашивают у ответственных государственных органов и организаций, указанных в приложении № 1 к настоящему Указу, документы и справки, предусмотренные настоящим пунктом, в том числе через межведомственную интеграционную платформу системы «Электронное правительство».

Истребование государственными органами и организациями у населения документов или справок, предусмотренных настоящим пунктом, признается нарушением требований актов законодательства в сфере оказания государственных услуг.

5. Одобрить предложения Министерства юстиции, Министерства внутренних дел, Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерства финансов и Государственного налогового комитета о:

предоставлении начиная с 1 мая 2021 года возможности приема анкет-заявления на оформление биометрического паспорта для выезда за границу и оплаты государственной пошлины в электронной форме через Единый портал интерактивных государственных услуг;

внедрении начиная с 1 июня 2021 года системы выдачи идентификационных ID-карт лицам, достигшим 16 лет, одновременно с постановкой их на учет в органах государственной налоговой службы в качестве налогоплательщиков, а также в накопительной пенсионной системе;

переходе начиная с 1 июля 2021 года на ведение учета налогоплательщиков в налоговых органах с использованием персонального идентификационного номера физического лица. При этом отменяется оказание государственных услуг по выдаче идентификационного номера налогоплательщика и постановке граждан на учет в пенсионной накопительной системе.

Установить, что:

персональный идентификационный номер физического лица является единственным идентификатором, удостоверяющим личность гражданина при оказании всех государственных, банковских, социальных и иных услуг;

ведение государственными органами и организациями отдельных номеров, идентифицирующих физические лица, категорически запрещается.

6. Государственному налоговому комитету совместно с Государственным центром персонализации и Министерством внутренних дел до 1 июля 2021 года:

завершить работы по взаимной привязке действующих идентификационных номеров налогоплательщика граждан Республики Узбекистан, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих вид на жительство в Республике Узбекистан, с их персональными идентификационными номерами физического лица;

обеспечить постановку на учет в качестве налогоплательщика граждан Республики Узбекистан, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих вид на жительство в Республике Узбекистан, с их персональными идентификационными номерами физического лица;

постановку на учет в качестве налогоплательщика граждан Республики Узбекистан, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих вид на жительство в Республике Узбекистан, с их персональными идентификационными номерами физического лица;

7. Определить, что начиная с 1 июня 2021 года:

Агентство является единственным уполномоченным органом по государственной регистрации юридических лиц (за исключением негосударственных некоммерческих организаций, банков и кредитных бирж);

государственная регистрация государственных органов и организаций, объединений юридических лиц, садово-огороднических товариществ, потребительских, производственных и сельскохозяйственных кооперативов, а также адвокатских структур осуществляется центрами государственных услуг.

8. Министерству внутренних дел, Министерству обороны, Министерству иностранных дел, Министерству здравоохранения, Министерству занятости и трудовых отношений, Государственному налоговому комитету, Государственному центру персонализации и внебюджетному Пенсионному фонду при Министерстве финансов до 1 мая 2021 года обеспечить интеграцию своих информационных систем с информационной системой «Единый электронный архив ЗАГС». При этом в течение 10 дней со дня регистрации смерти физического лица обеспечить:

Министерству внутренних дел - снятие с учета паспорта или ID-карты, а также вида на жительство иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Республики Узбекистан, проездных документов лиц без гражданства, водительских удостоверений, в случае если лицо находилось в розыске - вынесение соответствующих сведений в разыскные и уголовно-процессуальные дела (документы) умершего лица;

Министерству обороны - снятие умершего лица с воинского учета;

Министерству иностранных дел - направление извещения соответствующему зарубежному государству или его представительству в Узбекистане о его умершем гражданине и лице без гражданства, постоянно проживающем за границей;

Министерству здравоохранения - исключение умершего лица из списка лиц с инвалидностью;

Министерству занятости и трудовых отношений - снятие умершего лица с учета в межведомственном программно-аппаратном комплексе «Единая национальная система труда»;

Государственному налоговому комитету - снятие умершего лица, не имеющего налоговой задолженности, с учета в качестве налогоплательщика;

внебюджетному Пенсионному фонду - назначение пособий на погребение умершего лица и прекращение начисления ему других видов пенсий и пособий;

Агентству государственных услуг - перевод умершего индивидуального предпринимателя в статус прекратившего деятельность в Едином государственном реестре субъектов предпринимательства.

Отменить начиная с 1 мая 2021 года обязательство органов ЗАГС по представлению данных о регистрации смерти физического лица органам, указанным в настоящем пункте.

9. Начиная с 1 июня 2021 года:

отменить практику направления органами записи актов гражданского состояния копий записей актов и сдачи отчетов государственным органам статистики. При этом государственные органы статистики получают указанные сведения в режиме реального времени и формируют статистические отчеты путем интеграции своих электронных систем с информационной системой «Единый электронный архив ЗАГС»;

прекратить практику запрашивания правоохранительными органами, Антимонопольным комитетом и Агентством по управлению государственными активами данных о субъектах предпринимательства у Агентства и центров государственных услуг. При этом данные организации получают сведения о субъектах предпринимательства самостоятельно через Автоматизированную систему государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства.

10. Министерству по развитию информационных технологий и коммуникаций:

совместно с государственными органами и организациями, перечисленными в приложении № 1 к настоящему Указу, в двухмесячный срок обеспечить их подключение к межведомственной интеграционной платформе системы «Электронное правительство» и возможность пользования данной системой всеми государственными органами и организациями;

в трехмесячный срок внести в Кабинет Министров предложение об отмене требования подтверждения электронной цифровой подписью заявлений-анкет при доступе к государственным услугам через Единый портал интерактивных государственных услуг и создания пользователям благоприятных возможностей для входа и пользования системой путем внедрения современных средств идентификации.

11. Министерству юстиции:

совместно с Министерством финансов в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров порядок возврата в упрощенном порядке сумм

платежей, излишне уплаченных физическими и юридическими лицами, сборов, дополнительно уплаченных за несвоевременно рассмотренные и отозванные обращения, а также за не оказанные в ускоренном порядке государственные услуги;

совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в трехмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа;

обеспечить принятие всех необходимых мер для реализации «дорожной карты» по упрощению и оптимизации процедур оказания некоторых видов государственных услуг, оказание всесторонней методической и практической помощи организациям, ответственным за своевременное исполнение настоящего Указа, а также ежеквартально вносить в Администрацию Президента Республики Узбекистан подробную информацию о ходе исполнения настоящего Указа.

12. Агентству информации и массовых коммуникаций совместно с Национальным информационным агентством Узбекистана и Национальной телерадиокомпанией Узбекистана обеспечить широкое освещение в средствах массовой информации сути и содержания настоящего Указа.

13. Возложить на советника Презьер-министра Умарова О.М., министра юстиции Давлетова Р.К. и директора Агентства государственных услуг Мухаммадиева У.И. персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего Указа.

Обсуждение хода исполнения настоящего Указа, а также осуществление координации и контроля за деятельности ведомств, ответственных за его исполнение, возложить на руководителя Администрации Президента Республики Узбекистан Низомиддина З.Ш.

О результатахности осуществляемых мер информировать Президента Республики Узбекистан до 1 июля 2021 года и 1 января 2022 года.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
23 марта 2021 года.

ПОМИЛОВАНИЕ - ДОБРЫЙ АКТ МИЛОСЕРДИЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Еще 8 мая 2018 года Указом Президента утвержден Положение о порядке осуществления помилования в Республике Узбекистан. Согласно данному документу, помилование осуществляется в виде полного или частичного освобождения от основного и неисполненного дополнительного наказания, условно-досрочного освобождения от наказания, замены пожизненного лишения свободы или неотбытой части наказания более мягким, снятия судимости.

Данный документ является историческим. Во-первых, им конкретизирован порядок работы Комиссии по вопросам помилования при Президенте Республики Узбекистан.

Во-вторых, ходатайство о помиловании может быть подано как самим осужденным или отбывшим наказание лицом, так и другими лицами (органами), которые по законодательству вправе возбуждать ходатайства о помиловании.

В-третьих, уточнено, что подавать ходатайство о помиловании после фактического отбытия не менее 1/3 назначенного наказания (кроме осужденных к пожизненному или длительному сроку лишения свободы) могут лица, ранее освобожденные от уголовной ответственности на основании акта амнистии, условно осужденные, освобожденные от наказания условно-досрочно, на основании актов амнистии и помилования; лица, в отношении которых применялась замена наказания более мягким и вновь совершившие умышленное преступление.

В-четвертых, срок передачи ходатайства органу по исполнению наказания сокращен с 20 до 10 дней с момента его подачи.

Важно отметить, что помилование - большая возможность досрочного освобождения, которая создает для осужденных положительную перспективу, дает стремление жить по законам общества и соблюдать его моральные нормы, помогает развивать у них навыки самоконтроля и самовоспитания. Практика помилования и амнистии, как и досрочное освобождение в соответствии с законом, стимулирует положительные изменения в поведении осужденных в период отбытия наказания.

- Помилование является ярким примером реализации принципов гуманизма в стране, - отмечает Уполномоченный Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсман) Фуроза Эшматова. - Эта ценность созвучна с вековыми традициями нашего народа - быть милосердным и человеческим. Каждый из помилованных осознает свои ошибки, понимает, какое доверие ему оказано со стороны государства и народа. И он, несомненно, должен оправдать это доверие.

Значимость акта помилования еще и в том, что он дает осужденным возможность возвращения в

общество и семью. Так, в рамках реализации Указа Президента ответственным министерствам и ведомствам даны поручения по возвращению помилованных лиц к семье и близким, оказанию им содействия в социальной адаптации, привлечению к полезному труду, избранию здорового образа жизни и занятию достойного места в обществе.

- После того как осужденные окажутся на свободе, многое для них зависит от оказанной социальной помощи. Здесь будут задействованы махалля, министерства здравоохранения, образования, занятости и трудовых отношений и многие другие ведомства, - отмечает профессор ТГНОУ Фироза Мухитдинова. - Однако в процессе адаптации очень важно помочь каждого человека, каждого гражданина, потому что все мы как дружная семья должны помогать превратиться демократические реформы в жизнь. Надеемся, эти люди смогут с гордостью сказать, что нашли достойное место в жизни. Сегодня же главное, что они раскались. И вперед приложат все усилия и знания, чтобы обеспечить счастье своей семьи, внести ценный вклад в развитие Родины.

К слову, некоторые помилованные и их родные поделились своими впечатлениями.

«Во время заключения я в корне пересмотрел отношение к жизни. Понял, как нужно ценить родителей, близких, бречь их. Сейчас выхожу на свободу, за что хочу выразить глубокую благодарность нашему Президенту и народу. Я встаю на путь истинный и постараюсь оправдать оказанное мне доверие».

«Как долго мы ждали этого дня! Указом Президента помилован мой сын. Он вернулся в семью, где у него две дочери. Теперь он встал на правильный путь и вперед будет достойным гражданином нашей страны. Большое спасибо главе государства. Я встал на путь истинный и постараюсь оправдать оказанное мне доверие».

«Я осознала свою ошибку, все последствия преступления искренне раскаиваюсь в содеянном. Очень волнуюсь, возвращаясь к своим детям. Во время отбытия наказания освояла несколько профессий, которые помогут мне в дальнейшем. Планирую заняться предпринимательством, достойно воспитать детей. Услышав, что выхожу на свободу, не смогла сдержать слез. Но это слезы радости и счастья. Я даже мечтать не могла об этом, однако благодаря нашему Президенту, его доверию и вниманию это свершилось».

Наш народ известен во всем мире как благородный и готовый прощению допустивших ошибки. Возможности и доверие, оказанные помилованным, - высоки. Теперь они должны максимально использовать свой потенциал и найти достойное место в обществе, а также участвовать в осуществлении широкомасштабных реформ нашей республике.

Подготовили

Анастасия Борзовкова.

Александр Зотов.

«Правда Востока».



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Следует отметить, что система здравоохранения Узбекистана в основном сосредоточена в государственном секторе, который в свою очередь делится на три уровня - общегосударственный (республиканский), областной и местный. Последний состоит из районов или городов. Частный сектор все еще представляет небольшую часть системы, и в основном это аптеки, частные медицинские и учреждения, занимающиеся производством и поставкой медикаментов или медицинской помощи.

Важный аспект здравоохранения в Узбекистане - это создание благоприятных условий для развития частной медицины, управление которой делится на три уровня - общегосударственный, областной и местный. Последний состоит из районов или городов. Частный сектор все еще представляет небольшую часть системы, и в основном это аптеки, частные медицинские и учреждения, занимающиеся производством и поставкой медикаментов или медицинской помощи.

Соответствующая работа ведется в области повышения качества оказываемых медицинских услуг: предпринимаются усилия по совершенствованию протоколов лечения, пересмотрены медицинского образования, непрерывному профессиональному

AGROBANK

АКБ «Агробанк»

искренне поздравляет
народ Узбекистана
с весенным праздником Навруз!

Желаем всем здоровья,
благополучия и счастья!



/AgrobankChannel
/agrobankuzbekistan

Скачайте мобильное приложение «Agrobank Mobile».
Download on the App Store GET IT ON Google Play

www.agrobank.uz

Телефон (+998 71) 203-88-88.

Услуги лицензированы.

ПРОЕКТ «МОДЕРНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН»
С УЧАСТИЕМ ВСЕМИРНОГО БАНКА
ЗАЕМ № 6549-UZ

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
НА ЕМ КОМПАНИИ/ЛАБОРАТОРИИ
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ АНАЛИЗА ПОЧВЫ И ВОДЫ
КОНТРАКТ № AMP/C1/CQS/01

Агентство по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения (далее - агентство) получило финансирование от Всемирного банка на покрытие расходов по проекту «Модернизация сельского хозяйства Республики Узбекистан» и намерено направить часть средств на консультационные услуги.

Консультационные услуги (далее - услуги) включают в себя наем компаний/лаборатории для проведения анализа почвы и воды в рамках проекта «Модернизация сельского хозяйства Республики Узбекистан».

Агентство приглашает компании/лаборатории (далее - консультант) заявить о своей заинтересованности в предоставлении услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для выполнения услуг. Критерии отбора включают в себя:

1) Наличие квалифицированных специалистов с соответствующей квалификацией (как минимум степень магистра или выше в области сельскохозяйственных наук, сельскохозяйственных исследований или смежных дисциплинах) и не менее 2 лет опыта работы с тестовым анализом.

2) Минимум 3 года соответствующего опыта проведения анализа почвы и воды.

3) Иметь все необходимое оборудование для проведения соответствующего анализа.

Внимание: заинтересованных консультантов обращается на пункты 3.16 и 3.17 Правил закупок для заемщиков ФИП от ноября 2020-го (далее - Правила) - Закупки в рамках финансирования инвестиционных проектов и Товары, работы, неконсультационные и консультационные услуги, устанавливающие политику Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Консультанты могут представить свои выражения заинтересованности как отдельной фирмой, так и в форме совместного предприятия или субподрядчика. Все члены совместного предприятия будут нести солидарную ответственность за все задание.

Консультант будет отобран в соответствии с открытым конкурсным отбором на основании квалификации консультантов (ОКК), как это предусмотрено в Правилах.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 10.00 до 18.00 (время ташкентское) с понедельника по пятницу.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или электронной почте) до 2 апреля 2021 года.

Агентство по реализации проектов в области
агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения.
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Лабзак, 1 А.
Телефон/факс (+998 71) 241-33-30.
E-mail: amcp@rra.uz

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕЙНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет
конкурсные торги LUO/18/03-21/1076 «Поставка комплектующих
для контрольно-измерительных приборов и оборудования КИПиА»

В конкурсных торгах могут участвовать все потенциальные поставщики, юридические лица, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным требованиям:

• иметь суммарный оборот в качестве поставщика товара/материалов/оборудования за последние три года (2018, 2019, 2020 гг.) не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США;

• конкурсное предложение участника должно содержать не менее 80% от объема всех товарных позиций по каждой группе отдельно, указанных в форме 7 конкурсной заявки.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 9 апреля 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на сайте оператора по ссылке <http://lukoil-overseas.uz/About/Tenders>, и содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 11 мая 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 11 мая 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
НА 25 МАРТА

Ташкент 24°C

Нукус, Ургенч 26°C

Бухара, Навои 29°C

Самарканд, Джизак 27°C

Карши, Термез 30°C

Андижан, Наманган 23°C

Фергана, Гулистан 23°C

Реклама в «ПВ»

залог
вашего

УСПЕХА!



Коллектив АКИБ «Ипотека-банк»

поздравляет соотечественников с Наврузом!

Пусть этот праздник принесет
в вашу жизнь только приятные моменты,
благосостояние, счастье!

Пусть в нашей стране царят мир и спокойствие,
будет чистое небо над головой!

Ипотека-банк всегда с вами.
Мы рады создавать для этого все возможное!

Услуги лицензированы.

ПРАВДА
ВОСТОКА
Главный редактор
Салим ДОНИЁРОВ

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18,
факс 71-233-56-33.
Адрес в интернете: www.yuz.uz
E-mail: info@pv.uz



ISSN 2010-6963
9 177 2010 696009

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.
РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы: «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: 71-233-57-15, 71-233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.
Per. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.



Ташкент (0371) 233-05-18

Портал yuz.uz (0371) 233-47-05

Дежурный редактор - А. Боровикова
Корректор - С. Ким

Дизайн и верстка - Б. Эгамкулов